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Pravdivost zprávy ze dne 5. 2. 2025 - Seznam.cz, softwareový robot - přestupky,

Vážený pane starosto,

žádám Vás o sdělení informace, která mi buď potvrdí nebo vyvrátí pravdivost zprávy. Obsahem této
zprávy, uveřejněné na seznam.cz dne 05.02.2025 panem Thomasem Pauknerem.

V této zprávě bylo sděleno, že nejmenovaná městská část začala vybírat pokuty za dopravní přestupky
prostřednictvím robota ROBOT MCP 3. Pokud je tato informace pravdivá, žádám Vás o zveřejnění
skutečností, která hl. město Prahu vedla k tomuto neuváženému činu. Věřím , že bude pro Vás hračkou
tento dotaz vysvětlit s důkladným popisem, proč k této zprávě došlo.

Děkuji předem za odpověď.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 3. 3. 2025 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci pravdivost zprávy ze dne 5. 2. 2025 - Seznam.cz, softwareový robot -
přestupky, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

povinný subjekt sděluje, že program robota je na ÚMČ Praha 3 používán k jednoduchému
administrativnímu úkonu. Jedná se o automatizaci procesu v oblasti před procesní fází řízení
o přestupcích spáchaných v zónách placeného stání. Uvedený program není používán na žádné jiné
činnosti než na vygenerování a vypravení dokumentu v konkrétním oznámení o podezření
ze spáchání přestupku v dopravě zejména od oznamovatele Městské policie hl. m. Prahy a Policie
České republiky, ve smyslu konkrétního ustanovení příslušného zákona.
Jedná se o automatizovaný proces generování a vypravování dokumentů, který používá státní
správa zcela běžně například v oblasti výběru či vyměření daně z nemovitostí nebo oznámení o
blížící se lhůtě k zaplacení nějakého poplatku.
Uvedený program neurčuje výši pokuty, nezahajuje ani nevede správní řízení.

Z výše uvedeného vyplývá, že tvrzení uvedená v článku jsou zavádějící a nezakládají se na skutečném
stavu věci.
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